



I DISPOSICIONES GENERALES

PRESIDENCIA DE LA JUNTA

CORRECCIÓN de errores a la Orden de 24 de febrero de 2009 por la que se convocan los premios de la fase autonómica del concurso escolar sobre consumo responsable para el curso escolar 2008-2009. (2009050121)

Apreciados errores en el texto de la Orden de 24 de febrero de 2009 por la que se convocan los premios de la fase autonómica del concurso escolar sobre consumo responsable para el curso escolar 2008-2009, publicado en el DOE n.º 40, de 27 de febrero, se procede a la oportuna rectificación.

En la página 5391, en el artículo 7 relativo a los criterios de valoración, en el punto 2:

Donde dice:

"Juego consumópolis 4, hasta un máximo de 60 puntos".

Debe decir:

"Juego consumópolis 4, hasta un máximo de 40 puntos".

Donde dice:

"Libro virtual, hasta un máximo de 40 puntos".

Debe decir:

"Libro virtual, hasta un máximo de 60 puntos".